



瑞安快报

有什么新鲜事想告诉大家?

请本版网友私信我们,领取报料奖

车辆“6年免检”不等于“6年不检” 免去的仅是两年一次的上线检测

@况且况且 @瑞安快报 :小型汽车不是6年免检的吗?怎么会收到瑞安交警的提示短信,让我去市车管所年检?

记者核实

“今天,我收到一条瑞安交警的提示短信,说我的车子年检到期了,让我赶紧去市车管所年检。我的车子是2013年底买的,应该可以享受6年免检才对呀?怎么现在就让我去市车管所年检了?”@况且况且 日前发微博说。

记者随后联系了市车管所副所长朱秀霞。“私家车‘6年免检’不等于‘6年不检’,部分车主因为误读政策,逾期未申领检验合格标志而被交警查处。”朱秀霞说,“这位网友误读了‘6

年免检’政策。自2014年9月1日起,公安部和国家质检总局试行6年以内的非营运轿车和其他小型、微型载客汽车(面包车、7座及7座以上车辆除外)免检制度。虽然6年内免检,但车辆每2年仍需定期检验,但检验方式是只要车主提供行驶证、交通事故强制责任保险凭证、车船税纳税或者免征证明,并处理完交通违法、交通事故,就可到车管部门领取检验标志。也就是说,‘6年免检’是指免去了每两年一次的车辆上

线检测,但仍然需要每两年提交相关证件、纸质材料进行查验,即只查材料不查车。”

据了解,交警在路面执法过程中,会对未及时年审的车辆进行查处。要记分、罚款,还要暂扣车辆。根据浙江省实施《道路安全交通法》办法,上道路行驶的车辆未按规定进行机动车安全技术检验被扣留的,需要经过检验并取得检验合格标志后,才能继续上道路行驶。

(记者 黄丽云)

侨胞鼎力相助 高楼腾烟瀑景区开发建设迈出第一步 千米悬崖栈道贯通

高楼镇腾烟瀑景区日前完成了约1000米悬崖栈道和石拱桥等建设,原本地处偏僻,难以靠近的景区,现如今可以近距离观赏了。

腾烟瀑景区位于高楼镇西龙村西北侧,是国家AAAA级旅游区——寨寮溪风景名胜区的重要景区之一。这里风景独特、峰峦叠嶂、深谷幽幽,但因地处偏僻而“藏在深闺人未识”。许多游客有意一睹景区全貌,但半山腰坑洼不平的通山村道让来

者只能远眺兴叹,道路严重制约了西龙村的旅游事业。

为了加快腾烟瀑景区的开发,西龙村“两委”向回乡探亲的海外侨胞通报了腾烟瀑景区开发现状和目前遇到的资金困难。2014年以来,在众多爱乡华侨的推动下,共集资300多万元,政府拨款120多万元,景区开始了游步道建设工程。目前已完成沿溪通山道路3000米,其中悬崖栈道约1000米。

华侨朱仕良为该景区的建

设捐出10万元。“无论身在何方,我都不会忘记家乡的建设。故乡的每一步变化都需要大家的热心参与和支持,故乡的每一步发展都需要大家的共同关注和奉献。”朱仕良说。

“根据相关规划,该景区除了开展游步道建设外,还要逐步开发6个景点,原测算总投资需5000万元左右,眼下完成的还仅仅是景区开发的第一步。”枫岭社区书记吕德茶说。

(记者 黄丽云)

网友报料一经采用,可获20元至50元的奖励,奖励采用话费充值方式进行,月底统计汇总后,次月6日前完成报料奖励工作。微播报每天公布前一天已采用的网友报料奖。

@小嫣(新版百元大钞通不过验钞机)50元,@迷你小蓝(熊孩子公家车上占三座家长一旁竟然视若无睹)30元。



报料有奖

送话费 送“好水” 送旅游

即日起,本报推出“报料有奖”大放送活动。凡通过本报“瑞安快报”微信公众号报料的,可获得壹加仑泉水5桶或巾仙溪卡丁车体验券1张;报料一经采用,还可获得20至50元的话费奖励。

流程:



扫描二维码,
关注本报的“瑞安快报”微信公众号



点击右下角导航栏“报料”
进入“报料平台”界面



按要求填写有关报料,然后提交,凭手机号码来本报401室领取水券或旅游券。

公交车上请收起你的二郎腿

在3路公交车前排的位置上,一左一右各有一位乘客,翘着二郎腿坐着,原本就狭窄的过道,几乎只剩下一条缝隙了。@啾啾啾啾日前拍下了这样的一幕。

“公交车上上下车的乘客本来就很多,过道又比较狭窄,希望那些坐着的乘客,能收起自己的二郎腿,好方便上下车的乘客。”@啾啾啾啾说。

(记者 黄丽云)



记者核实

“前两天,我开车路过汀飞线,看见路政工作人员正在路边拆除广告牌等,为广大驾驶员和群众出行提供良好的公路通行环境,给点个赞。”@味千 昨日发微博说。

记者随后联系了市公路局一工作人员。“汀飞线沿线有众多企业,部分企业借着公路路边以及绿化带内的设施打着免费的广告,影响公路整体的观感,同时也存在一定的安全隐患。因此,我们对汀飞

线沿线进行重点检查,并予以拆除。”该工作人员说,“此次行动主要针对汀飞线公路两侧建控区以及中央绿化带,拆除各类广告牌、厂名牌等非公路标志。设置于路灯、电线杆上的广告牌以及厂名牌等不仅不美观,而且存在安全隐患。特别是电线杆上的广告牌,一旦发生意外,后果将不堪设想。这次行动,涉及15家企业,总共拆除了61块非公路标志牌。”

(记者 黄丽云 通讯员 潘晓辰)

61块非公路标志牌被拆除

@味千 @瑞安快报 :汀飞线沿线好多广告牌、厂名牌等非公路标志被拆除,真是大快人心!

